1.  (
2013-2014 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI İSTİKLAL ORTAOKULU MATEMATİK DERSİ 8. SINIFLAR II. 
DÖNEM III. ORTAK SINAVI
ADI-SOYADI:                                             SINIFI: 8/              NUMARASI:   
                
 NOTU:
) Aşağıdaki doğrulardan hangisi, y-x=2 ve 3y+x=6 doğrularının kesim noktasından geçer?
A) y=1          B) y=2         C) y=3          D) y=4

2. Bir manav aldığı 30 kilo elmanın bir kısmının kilosundan 75 Kr kar, bir kısmının kilosundan 50 Kr zarar etmiştir.
Elmaların tamamı satıldığında 10 TL kar elde edildiğine göre, kaç kilogram elma satılmıştır?
A) 10            B) 15            C) 20            D)25

3. Tüm ayrıtları eşit uzunlukta olan eşkenar üçgen dik prizmanın bir ayrıtının uzunluğu 8 cm’ dir.
Buna göre üçgen prizmanın yüzey alanı kaç cm2 dir?
A) 192 +                       B) 256
C) 192 + 16                       D) 162 + 16
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4. Bir ayrıtının uzunluğu 4 cm olan yukarıdaki küp, A, B, C ve D noktalarından geçen bir düzlemle kesiliyor.
Buna göre, oluşan ara kesitin alanı kaç cm2 dir?
A) 16          B)16         C) 24          D) 24 

5. Bir şirkete 3 genel müdür yardımcısı alınacaktır.
Bu seçim 165 şekilde yapılabileceğine göre, bu görev için kaç kişi başvurmuştur?
A) 9             B) 10             C) 11            D) 12
6.       tan20 . cot20 + sin220 . cos220
   İşleminin sonucu kaçtır?
A) 0              B) 1               C)2               D) 3


7. Aşağıdaki noktalardan hangisi, x1 ve y-2 eşitsizliklerinin tanımlı olduğu böl-genin içindedir?
A) (-2,-3)                               B) (3,-1)
C) (2,-4)                                 D) (-4,1)


8.  





                     O 

 Taban çevresi 30 cm ve yüksekliği 8 cm olan yukarıdaki dik koninin hacmi kaç cm3 dür? ( =3 alınız.)
A) 160          B) 180         C) 200         D) 220 


9. Hüseyin’in yaşı ile babasının yaşının toplamı 72 den küçüktür. 
Babasının yaşı Hüseyin’in yaşının 3 katından 5 fazla ise, Hüseyin’in yaşı en fazla kaç olabilir?
A) 15            B) 16            C) 17             D) 18


10. Yüzey alanı 216 cm2 olan bir küpün içine şekildeki bir küre yerleştirilmiştir. Buna göre yerleştirilebile-cek en büyük kürenin hacmi kaç cm3 dür?  ( =3 alınız.)
A) 108             B) 156
C) 117              D) 36
11. Kürenin bir düzlem ile arakesiti aşağıda-kilerden hangisi olabilir?
A) Kare      B) Daire     C) Üçgen      D) Beşgen

12. Canan, bir sayıyı 32 ile çarpınca sonucu 232 buluyor.
 Aynı sayıyı 2’ye bölseydi kaç bulurdu?
A) 226        B) 228       C) 236       D) 238

13. Aşağıdaki yapılardan hangisinin kodu diğerlerinden farklıdır?

14. Koordinat düzleminde:
4x+5y-20, x0 ve y0 eşitsizliklerinin ortak çözüm kümesi olan bölgenin alanı kaç br2 dir?
A) 15          B) 10              C) 5                 D) 1

15. 
              



                                 5 cm                            

Yarıçapı 5 cm olan yukarıdaki dik koninin yanal alanı taban alının iki katıdır.
Buna göre, koninin ana doğrusunun uzunluğu kaç cm dir?( =3 alınız.)
A) 6               B) 8              C) 10              D) 12

16. Tabanının bir kenarı 3 cm ve yüksekliği 4 cm olan düzgün altıgen dik piramidin hacmi kaç cm3 dür?
A)18         B) 20       C) 25        D)36

17. [image: ]                    20 cm
 10 cm                            8 cm
                       5 cm   
Yukarıdaki çubuklardan herhangi üçü
uçlarından birleştirilerek bir üçgen oluşturulmak isteniyor.
Buna göre oluşturulabilecek üçgen sayısı en fazla kaçtır?
A) 0               B)1                C)2                D)3
18.      5a = 2b
         4a – b = 15
Denklem sisteminde, a’ nın değeri kaçtır?
A) 10           B) 15              C) 20              D) 25

19. [image: ]








Yukarıdaki şekilde a1// a2// a3 //a4// a5 ve b1//b2// b3// b4 dür. 
Buna göre, bu şekilde kaç farklı paralelkenar vardır?
A) 40              B) 50             C) 60           D) 70

20. [bookmark: _GoBack]Kare prizmanın ayrıt sayısı, köşe sayısından kaç fazladır?
A) 2              B) 4                C) 6                D) 8
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